

不忘初心 继续前进

习总书记“七一”重要讲话在公司党员干部中反响热烈

■记者 芦文晓 报道

本报讯 连日来,习近平总书记在中国庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话后,在全公司党员干部中引起热烈反响。大家表示,要深入学习贯彻讲话精神,按照“不忘初心、继续前进”的要求,立足本职岗位,发挥共产党员的模范带头作用,为打赢生存保卫战,推进公司持续健康发展贡献力量。

刚刚被评为公司优秀共产党员标兵的型材厂党委书记、厂长郭光宇谈道,习总书记的讲话为我们描绘了宏伟蓝图,让我们对党带领全国人民实现中国梦充满信心。作为基层党的干部,有责任、有义务、有信心带领型材厂全体职工把对党的热爱化作攻坚克难的动力,迎难而上,不断创新,全面完成预算目标,为实现太钢梦贡献我们型材人的力量。

全国劳模、技术中心高级工程师王玉玲刚被评为全省优秀共产党员。她说,习总书记的讲话,让我们科技工作者更加坚定了信心。作为科技一线上的共产党员代表,我要用习总书记的讲话武装头脑,立足本职岗位,不断创新,多为公司研发新品种,让我们的产品更多地走向市场,跨出国门,为公司打赢生存保卫战贡献力量。

炼钢一厂党委副书记刘孝平说,习总书记的讲话就是告诫我们全体党员坚定理想信念,不忘初心、继续前进。作为基层的党务工作者,要组织全体党员认真学习贯彻落实习总书记的讲话精神,把学习讲话精神与创先争优活动结合起来,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,带领职工,全面完成预算目标,为公司发展贡献炼钢一厂人的力量。

尖山铁矿水电作业区党支部书记崔双平说,习总书记的讲话告诫我们不忘初心,认真学习党章党规,不断提高政治觉悟和党性修养,做一名合格党员。作为基层党支部书记,要进一步增强党支部的凝聚力,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,将党组织的政治优势转化为市场的竞争优势,发动党员干部带领职工坚持问题导向,攻坚克难,完成好降本增效任务,把精矿粉的成本降下来。

热连轧厂党群科科长姚雷谈道,习总书记“七一”讲话向全

党发出了有力的声音,表达了中国共产党人的坚定信念和执着追求。作为一名普通的共产党员,要按照总书记的指示和要求,坚定理想信念,不忘入党誓时的初心,在各方面发挥好先锋模范作用,为公司打赢生存保卫战建功立业。

离退部尖北二十六宿舍党支部书记、公司优秀党员毛水云谈道,我1969年入党,是一名老党员了。现在,虽然年纪大了,但一直不忘初心。我们这里老党员们都没有忘记当时的人党誓言,崇高信仰没有变,革命本色没有变。作为离退休基层党支部,一定要秉承“视老同志如父母”的工作理念,把离退休内退职工的事情办好,为公司打赢生存保卫战做好“后勤保障”工作。

这几天,习总书记的“七一”重要讲话精神鼓舞着太钢全体党员和广大职工,大家表示不忘初心,继续前进,以实际行动,再创辉煌,用优异的成绩向中央、省委省政府交上一份满意的答卷。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话发表后,公司党员干部通过多种形式认真学习讲话精神,谈认识、谈感受、谈打算。今日本报三版选登公司部分党员干部的学习体会,敬请关注。

导读

离退部召开第一次党代会

■记者 薛华 报道

本报讯 经过广泛酝酿,层层选举,中共太钢离退休职工管理部第一次代表大会于7月6日隆重举行。公司党委副书记王新平、工会主席王继光,公司老领导宋书信、吴晓程、石双文、张明远出席会议。

此次党代会是离退休职工管理部成立以来的第一次党员代表大会,参会的130名党代表中,离退休内退职工党代表占到了83%,是从全公司近12000名离退休内退党员中,经过层层选举产生的,责任重大,使命光荣。会上,党代表们认真听取审议了离退部党委工作报告和纪委工作报告,选举产生了第一届党委委员和纪委委员。

王新平代表公司向离退部第一次党代会的顺利召开表示祝贺。他说,离退部党委召开党代会意义重大、影响深

远。离退部党委成立以来,在公司党委的正确领导下,从筹建地区党组织到建立离退休内退职工党员管理服务网络,充分发挥党组织的政治核心作用,带领基层党组织和广大党员积极探索,勇于实践,为公司的改革发展稳定发挥了重要作用。尤其是近年来,在服务创新、管理创新,优化为老服务内容,拓展为老服务渠道等方面进行了富有成效的探索和实践,取得了显著成绩。他希望离退部各级党组织和广大离退休内退党员在党代会后,进一步落实全面从严治党要求、深入推进“两学一做”学习教育,在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致,坚定信心、克难奋进,发挥老党员的智慧和力量,为公司应对挑战、战胜挑战,打赢生存保卫战,构建新常态下的竞争力贡献力量,再立新功。

■记者 谢妮 报道

本报讯 7月6日,由省作协党组书记、副主席杨占平带队,省环保厅、市环保局有关人员陪同组成的“山西作家生态汾河行”采风团来太钢采风。公司党委副书记王新平,公司党委宣传部、能源环保部负责人热情接待了来宾。

采风团一行先后参观了太钢生活污水处理中心和2250mm热连轧生产线。王新平向来宾介绍说,多年来,太钢在坚持做强主业的同时,十分注重绿色发展,自主集成国际先进的节能减排循环经济工艺技术,形成了“低能耗、低污染、低排放、高效益”的固态、液态、气态废弃物循环经济的产业链,尤其是水处理技术和节水指标在行业领先,成为国家节水标杆企业和都市型绿色钢厂的典范,希望作家们一如既往地关注和宣传太钢,让社会各界更加了解太钢、支持太钢。

先进的技术装备、优美的厂区环境,让采风团成员“对钢铁是怎样炼成的”产生了浓厚兴趣,大家纷纷在现场录音摄像、拍照留念。采风团成员表示,来太钢参观采风,感到特别振奋。太钢让我们看到了国家的脊梁和希望,为我们今后的写作提供了更多的灵感与激情,今后将积极为太钢的改革发展鼓与呼。

“山西作家生态汾河行”采风创作活动由省环境保护厅与省作家协会联合组织开展,组织全省70多名作家分北线和南线沿汾河进行采风,旨在聚焦生态汾河保护的现实场景,展示生态汾河发展的现代风貌,充分反映全省水环境改善及生态文明建设的成就。

「山西作家生态汾河行」采风团来太钢

公司安排部署防汛和夏季消防交通安全工作

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 7月6日,公司召开2016年度防汛及夏季消防、交通安全工作会议,传达省市2016年防汛工作要求,总结上半年消防、交通安全工作,对2016年防汛工作及夏季消防交通安全重点工作进行部署。

集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵,公司相关副总级领导,各分(子)公司及二级单位领导,协力单位负责防汛工作的厂级领导,相关管理部门和业务部门主管领导参加会议。

会上签订了防汛目标责任书,公司装备部、保卫部、安全生产管理部分别就各自分管工作进行了安排部署。

会议强调,今年我省汛期降雨量偏多、短时强降雨天气频发,防汛形势十分严峻。公司各单位、各部门要充分认识到做好防汛工作的重要性、严峻性和艰巨性,坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪,切实把保障安全度汛作为维护公司安全稳定和职工群众切身利益的大事要事急事来抓,全面加强汛期安全生产

工作,确保万无一失。要严格落实“一把手”负责制,明确目标任务,确保防汛工作始终有人管,有人抓,有人负责;要按照汛期不过、检查不止的要求,对重点单位和关键区域狠抓隐患排查,发现问题必须逐项落实解决措施;要根据防大汛、抢大险的需要,及早做好队伍建设和物资储备工作,确保一旦发生险情能够迅速调得出、用得上;要开展防汛应急演练,检验应急预案的针对性和实用性,进一步提高防洪排涝应急响应能力。

会议要求,各单位各部门要认清消防安全形势,全力打牢消防基础,合力整改安全隐患,依法打击违法行为,加强宣传教育和应急演练,全力做好消防安全工作。要坚持问题导向,抓好源头管理、隐患整治和路面管控,全面提升道路交通安全管理水平。要牢固树立责任意识,明确责任分工,严格落实责任,强化监督考核,确保各项措施落实到位,执行有力。

会议还对打赢“三反”歼灭战和持续深化“三项专项整治”等安全生产工作进行了具体部署。



为了提高广大职工的防汛抗灾意识和减灾救灾能力,不锈钢管公司近日组织开展了防汛演练,有效提高了职工的应急响应能力。图为演练现场。

吕茹 摄